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I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása   

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Biatorbágy városban 2023. évben 187 bűncselekményt követtek el, amely 10,6 %-os 

emelkedést jelent a 2022-es évhez képest.  

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában 11,6 %-os emelkedés mutatkozik 

(2022. évben: 43, 2023. évben: 48 bűncselekményt regisztráltunk).        

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

Biatorbágyon a regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 2022. évben: 1146, 

2023. évben: 1234.                             

                  

1.4. Biatorbágy város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények1 száma a 2022. évi 114-ről, 118-ra emelkedett 2023-ra.    

  

A lopások száma 64-ről 69-re, a csalások száma 25-ről 32-re emelkedett. A rongálások száma 

10-ről 9-re csökkent.  

 

A testi sértések száma 8-ról 2-re, a lakásbetörések száma 6-ról 13-ra változott. A garázdaságok 

száma nem változott (4).  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése 

 

Az előző évekhez viszonyítva változás tapasztalható a bűnözés irányaiban: az online térben 

elkövetett bűncselekmények növekedésével párhuzamosan csökken az erőszakos jellegű 

bűncselekmények száma.  

 

Az elmúlt időszakban egyre gyakoribbá váltak az információs rendszer felhasználásával 

elkövetett bűncselekmények. Két gyakori elkövetési módszert észleltünk. Az egyik módszer,  

hogy az elkövető banki ügyintézőnek adja ki magát és azzal az indokkal veszi fel a kapcsolatot 

a sértettel, hogy gyanús tranzakciót észleltek a bankszámláján. A másik: a sértett által hirdetési 

oldalon eladásra kínált termék vevőjeként jelentkezik és vállalja a termék futárral történő 

szállítását. Mindkét esetben a megszerzett bankkártya adatokkal vásárlásokat és utalásokat 

hajtanak végre, sok esetben milliós nagyságrendben. Ezekben az ügyekben soron kívül 

                                                           
1 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, 

jármű önkényes elvétele 
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szükséges  intézkedni a célszámlák zárolása érdekében, az elsődleges nyomozati cselekmények 

közé tartozik a tranzakciók során mozgatott pénzösszegek lefoglalása.  

 

Biatorbágy város területén elkövetett online csalások száma a 2022. évi 18-ról 21-re emelkedett 

2023. évben.  

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 

A Budaörsi Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója (az összes rendőri 

eljárásban regisztrált bűncselekmény tekintetében) a 2022. évi 58,6%-ról 50,7%-ra csökkent.     

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületi bűncselekmények tekintetében a nyomozáseredményességi mutató a 2022. évi  

76,5%-ól 75,5%-ra csökkent.  A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények 

esetében a nyomozás-eredményesség 60,2%-ról 64,1%-ra emelkedett.     

 

2.3. A Budaörsi Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
  

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2022. évhez képest 

változatlan: 45,1%.   

 

Lopás bűncselekmény tekintetében a mutató 39,9%-ról 37,9%-ra csökkent, zárt gépjármű 

feltörés esetében 7,7%-ról 0%-ra csökkent, rongálás esetében 23,8%-ról 29,5%-ra emelkedett.    

 

A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója 18,5%-ról 32,7%-ra emelkedett.   

 

A bűnügyi tevékenységére vonatkozó adatokat a mellékelt diagram szemlélteti.  

 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a nagy tömegeket vonzó bevásárlóközpontokban 

elkövetett lopások, csalások, valamint a töltőállomásokról fizetés nélkül elhajtással elkövetett 

lopások nagyban befolyásolták a tulajdon elleni szabálysértések számának alakulását. Az 

elmúlt évben a tulajdon elleni szabálysértések elkövetése miatt indult ügyek száma 367 volt, 

felderítési mutatója 42,8%.  

Az elzárással is büntethető szabálysértések kapcsán kiemelést érdemel, hogy az illetékességi 

területen az elmúlt évben nagy számban jelentek meg az engedély nélküli vezetés szabálysértés 

elkövetői, akikkel szemben hatóságunk gyakran alkalmazta - őrizetbe vétel mellett - a gyorsított 

bíróság elé állítás jogintézményét. A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább 

veszélyeztető garázdaság és rendzavarás szabálysértések csak ritkán fordulnak elő a területen.   
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése  

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén bekövetkezett személyi sérüléses közlekedési 

balesetek esetében 7,5%-os csökkenés mutatható ki a korábbi évhez viszonyítva.  A halálos 

kimenetelű balesetek száma emelkedett, összesen hat eset történt, mely két esettel több, mint a 

2022-es évben. Nőtt a súlyos sérüléses balesetek száma, csökkenés tapasztalható a könnyű 

sérüléses baleseteknél. 2023-ban közlekedési balesetekben összesen 7 fő vesztette életét, 59 fő 

súlyos-, míg 140 fő könnyű sérüléseket szenvedett. Nőtt az ittasan okozott balesetek száma. Az 

ittasan okozott balesetek aránya 12,84%. A legtöbb balesetet személygépjármű-vezető, 

motorkerékpár-vezető, kerékpáros és gyalogos okozta.  A személygépkocsi-vezetők körében 

20%-os, a tehergépjármű-vezetők körében 7%-os csökkenés mutatható ki, nőtt a kerékpárosok 

és a gyalogosok balesetben részvételi aránya.  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén elsődleges baleseti okok között szerepel a 

gyorshajtás, az elsőbbségi jog meg nem adása, a követési távolság be nem tartása, és a 

kanyarodási szabályok be nem tartása.  

 

Biatorbágyon  2023. évben nem történt halálos kimenetelű közlekedési baleset, 6 súlyos- és               

14 könnyű sérüléses baleset következett be.  Az ittas okozók száma az előző évi adatokhoz 

képest növekedett. (2022-ben 1 fő, 2023-ban 3 fő). (2023. évre vonatkozóan KSH adatok nem 

állnak rendelkezésre, az adatok letöltése a NetZsaru Rendszerből történt.)  

 

A rendészeti állomány a településen több helyszínen is végez visszatérő ellenőrzéseket. 

Különös figyelmet fordítunk a kijelölt gyalogos-átkelőhelyek biztonságára.   

 

Az év folyamán többször szerveztünk akciót az ittas járművezetők és a járművezetéstől eltiltás 

hatálya alatt állók kiszűrésére, valamint a passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, 

gyermekbiztonsági rendszer, motoros bukósisak) meglétére, azok használatára. Az említett 

szabályszegések tekintetében számos jogsértő került kiszűrésre. Folyamatosan végzünk a 

település vonzáskörzetében sebességmérést.  

 

A rendőri ellenőrzések következtében megállapítható, hogy a korábban gyakran jelentkező 

közúti veszélyeztetés bűncselekmény körében kezelt „büntetőfékezések” esetei a főutak 

vonatkozásában visszaszorultak, jelenleg ez a jelenség már inkább a gyorsforgalmi utakon 

tapasztalható.   

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység 

 

A rendőrkapitányságon az elmúlt évben is hatékonyan üzemeltek a rendelkezésre álló 

sebességmérő berendezések, a jogsértőkkel szemben a szükséges intézkedéseket megtettük. A 

rendőrségi készülékkel 2023-ban összesen 1452 óraszámban került végrehajtásra műszeres 

sebességellenőrzés, mely kevesebb az előző évhez viszonyítva. 2023. novembertől 

megkezdődött a TC 108-as műszerrel is az ellenőrzés, mely kedvező tapasztalatokat adott. 

 

A közterületi állomány az év során számos közúti ellenőrzést és akciót hajtott végre, különösen 

az ittas vezetők kiszűrése, a passzív biztonsági eszközök használata, és a főbb baleseti okok 

szabályszegéseinek visszaszorítása érdekében. Az alkoholszonda alkalmazása – az elmúlt négy 
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évet tekintve – a legmagasabb volt 2023. évben (összesen:3714). Ittas vezető kiszűrése a közúti 

forgalomból 153 esetben történt, mely a közlekedésbiztonsági helyzet javulását szolgálta.  

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

A Magyarországi határszakaszokon 2023. évben is jelentős volt a migrációs nyomás. A 

közrendvédelmi szolgálat folyamatos feladatát képezte a migrációs útvonalak ellenőrzése. A 

településen az illegális migráció helyi formában nincs jelen, azonban az  M 1-es autópálya és a  

10. sz. főút migrációs útvonalként jöhetnek szóba a nyugati országok felé.  

 

Az akciók célja a Magyarország területén tartózkodás szabályait megszegő személyek 

felkutatása, elfogása, ezzel egyidőben az illegális migráció elleni szűrő-ellenőrző háló 

működtetése.  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben 28 fő illegális migráns elfogására 

került sor. Az elfogott migráns személyek átadásra kerültek az Országos Idegenrendészeti 

Főigazgatóságra, valamint átkísérésre Tompa, ill. Röszke határátkelőhelyekre.  

  

II. A Budaörsi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és 

az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét  
                                                                              2021.                 2022.                 2023.  

Rendészeti állomány közterületi  

szolgálati létszám ( fő)                                         7.389                 5.468                 6.204   

 

Rendészeti állomány tényleges közterületi 

szolgálati idő (óra)                                              56.194                43.994               42.872  

 

A közterületi szolgálat ellátását leginkább veszélyeztető tényező a járőri állomány alacsony 

létszáma. A települések 24 órás lefedettsége és a folyamatos járőrszolgálat a körzeti megbízotti 

állomány bevonásával valósul meg. További elvonó tényező az átkísérések és őrzési feladatok 

végrehajtása.   

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok  

 

A 2022-es évhez képest a előállítások száma 32,5%-kal, a foganatosított biztonsági 

intézkedések száma 3,8%-kal, az elfogások száma 0,3%-kal emelkedett. Az elrendelt 

elővezetések és a sikeresen végrehajtott elővezetések száma 2022. évhez képest csökkenést 

mutat.  

A kiszabott helyszíni bírságok számában 98,7%-os mértékű emelkedés mutatható ki. 

Összességében elmondható, hogy a 2022.  évhez képest jelentős mértékű az intézkedési 

aktivitás emelkedése, amely minden vizsgált intézkedési mutatónál  megfigyelhető.  

 

A Készenléti Rendőrség erői (összesen: 87 fő) 2023. évben 666 órában teljesítettek szolgálatot 

a rendőrkapitányság illetékességi területén, összesen 6 esetben.      

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság rendészeti szakterület intézkedési mutatóit a mellékelt diagram 

szemlélteti.  
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3. A rendezvénybiztosítások 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 27 olyan kiemelt rendezvény biztosítására került 

sor, amely a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. tv. hatálya alá tartozott.  

 

Őszentsége Ferenc pápa 2023. április 28–30. közötti apostoli látogatása során a 

rendőrkapitányság csapaterőbe szervezett teljes állománya berendelésre került.  A 2023. május 

31-én megrendezett Európa-liga döntő kiemelt biztonsági kockázatú férfi labdarúgó-

mérkőzéssel kapcsolatban az állomány visszatérő ellenőrzéseket hajtott végre az illetékességi 

területen található 1. számú főútvonalon, illetve az ott található benzinkutakon.  

 

Biatorbágy városában a kijelölt rendőri állomány – jellemzően a Biatorbágyi körzeti megbízotti 

állomány – különböző városi rendezvények lebonyolításában működött közre. Mint például: 

Testvérvárosi Napok, Gyermeknap, Falu disznótora, Szeptember Beer, Május 01. és Augusztus 

20. Nemzeti ünnep.   

 

A rendezvényeken a város közbiztonságát érintő rendbontások nem történtek.   

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések) 

 

Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzetnek minősülő esemény 2023. évben Biatorbágy város 

területén nem történt.   

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

Biatorbágy városban 4 fő lát el körzeti megbízotti szolgálatot, akik kimagasló hely- és 

személyismerettel rendelkeznek.   

 

A körzeti megbízottak bűnügyi tevékenységük során önálló nyomozást nem folytatnak, 

megkeresés alapján hajtanak végre bűnügyi részfeladatokat.  Büntetőügyekben a konkrét 

felderítések a bűnügyi szolgálati ágnál realizálódnak, azonban elvárás a körzeti megbízotti 

állománytól az illetékességi területükön történt események kapcsán a gyors reagálás, 

információgyűjtés, illetve a bűnügyes kollégákkal való szoros együttműködés és információ 

átadás.     

 

Javuló tendenciát mutat a körzeti megbízottak közterületi jelenlétének aránya, de az egyéb 

elvonó tényezők miatt ez 2023. évben is 70% alatt maradt. A fogadóórák kihasználtsága 

minimális volt, a személyes  kapcsolattartás ezen formája egyre kevésbé jellemző. Az 

állampolgárok a körzeti megbízottakkal rendszerint telefonon kommunikálnak. 

 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság illetékességi területéről a tevékenység-irányítási központba az 

elmúlt évben 9043 db bejelentés érkezett a hívásfogadó rendszeren keresztül, amely közel 2000 

db bejelentéssel több, mint 2022. évben. Ez a szám vármegyei szinten az 5. legtöbb bejelentést 

kezelő rendőrkapitányságot jelenti. A bejelentésekre a riasztástól mért átlagos kiérkezési idő 18 

perc 38 másodperc.   
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7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység) 

 

7.1 Szabálysértési eljárások:  

 

Az elmúlt évben összesen 1494 szabálysértési eljárás indult hatóságunknál, amely 19%-kal 

több mint 2022. évben. Az eljárások elbírálásánál 537 esetben megszüntetésre, valamint 991 

esetben elmarasztalásra került sor, amely 11,7%-os növekedést jelent 2022. évhez képest.   

Hatóságunk 51 esetben utasított el feljelentést. 

 

A szabálysértések elkövetését 693 esetben szankcionálta a hatóság pénzbírsággal. Az egy főre 

jutó átlagbírság összege 30.482,- Ft, amely az előző évhez képest 6,2%-os növekedést jelent. 

   

Járművezetéstől eltiltást 2023. évben összesen 74 esetben alkalmazott a szabálysértési hatóság, 

amely intézkedés jelentősen - 289,5%-kal – több mint  2022. évben.  

 

Az értékelt időszakban az előadók 296 esetben alkalmaztak figyelmeztetést, amely 35,4%-os 

csökkenést jelent a 2022. évi adatokhoz képest. 

 

Helyszíni bírság végrehajtására összességében 806 esetben került sor. Egyéb végrehajtási 

feladat miatt (bíróság által kiszabott büntetések végrehajtása, Közterület-Felügyelet által 

kiszabott HB végrehajtás, végrehajtási jogsegély) összesen 265 ügy került iktatásra. 

 

7.2 Engedélyügyi tevékenység:  

 

2023. évben az engedélyezett vadász- és sportlőfegyverek száma (golyós-, sörétes- és 

maroklőfegyverek)  összesen 507.   

 

Illetékességi területünkön 3 lőtér 2 klub, valamint 5 vadásztársaság található. A lőterek 

ellenőrzése az év folyamán megtörtént, melynek során hiányosság nem került feltárásra.  

 

A figyelmeztető jelzésekkel kapcsolatos eljárások során 2023. évben összesen 24 hatályos 

engedélyt tart nyilván az igazgatásrendészeti hatóság.  

 

7.3 Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozás:   

 

Személy- és vagyonvédelemhez, valamint magánnyomozáshoz kapcsolódóan hatóságunknál 

nyilvántartott személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói igazolványok, engedélyek száma: 

941.  

 

7.4 Pirotechnika:  

 

Az elmúlt évben pirotechnikai termék felhasználásával kapcsolatosan 2 bejelentés érkezett 

hatóságunkhoz.  
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8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

 

Folyamatos a kapcsolattartás a gyámhatóság, a családsegítő szolgálat munkatársaival. A  

körzeti megbízottakon keresztül a  szignalizáció lehetőséget nyújt a veszélyeztetett 

célcsoporttal kapcsolatos információk közvetlen átadására.  Jogszabályi feltételek fennállása 

esetén minden esetben intézkedés történik az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelése 

érdekében.      

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése  

 

Pénzes László r. főtörzszászlós  több tanintézményben jelent meg az elmúlt év folyamán. Ezen 

programok alkalmával a gyermekek betekintést nyertek a rendőrség munkájába a megtartott 

bűnmegelőzési előadások keretében. A rendezvényeken kiemelt hangsúlyt kapott a prevenció. 

 

Kapitányságunkon a Bűnügyi Osztályon belül bűnmegelőzési előadók valamint a körzeti 

megbízottak önállóan is folyamatosan végzik a bűnmegelőzés egyes feladatait az alábbiak 

szerint: gyermek- és ifjúságvédelem, áldozatvédelem, kapcsolattartás és együttműködés a 

társszervekkel, rendezvényeken való részvétel, rendezvények szervezése, családon belüli 

erőszakkal kapcsolatos összefoglaló jelentések elkészítése, helyi bűnügyi statisztika készítése, 

időskorúak védelme. 

Pénzes László r. főtörzszászlós úr ifjúságvédelmi területen nyújtott tevékenysége példásan 

kiemelkedő. Iskola rendőreként folyamosan kapcsolatot tart az azt igénylő iskolákkal, részt 

vesz eset megbeszéléseken, segítséget nyújt a hozzá forduló tanároknak, szülöknek, gyereknek. 

A fentiken kívül a Budaörsi Rendőrkapitányság és Biatorbágy Város Önkormányzatának 

támogatásával Biatorbágyon, a Kálvin tér 4. szám alatt 2006 óta szervezi és irányítja a 

Biatorbágyi Ifjúsági Bűnmegelőzési Klubot, amely Magyarországon szinte egyedülállónak 

mondható.  

Pénzes úr 2023-ban, a Biatorbágyi Polgárőrséggel közösen megszervezte a Biatorbágyi Ifjúsági 

Polgárőrséget is, 12 aktív fővel. A tagok közül 7 fő szerzett  segédmotoros-kerékpár 

jogosítványt és ezen felül 5 fő szerezte már meg a vezetői engedélyhez szükséges 

vöröskeresztes igazolványt, amelyek megszerzésben a körzeti megbízottak aktívan segítettek, 

a Polgárőség pedig pénzügyi támogatást biztosított a gyerekeknek.  

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

A rendőrkapitányság várakozó terében megtalálhatók az áldozatsegítő szolgálatok 

elérhetőségével kapcsolatos információk. Az Igazságügyi Minisztérium Áldozatsegítő Központ 

munkatársa rendszeresen tart fogadóórákat a rendőrkapitányságon, melyek az ügyfelek 

tájékoztatására előre meghirdetésre kerülnek.    
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8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén emberkereskedelem bűncselekménnyel összefüggő 

esemény nem történt.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység  

 

A bűnmegelőzési szóróanyagokat a megelőzési előadók rendszeresen továbbították az 

önkormányzatoknak, óvodáknak, iskoláknak, szociális intézményeknek. A körzeti megbízotti 

szolgálat is részt vesz a minél szélesebb körben való terjesztésben. Halottak Napja és az Adventi 

időszakban, a karácsonyi vásárok alkalmával az írott sajtóban és az elektronikus médiában 

felhívtuk az állampolgárok figyelmét értéktárgyaik védelmére, a fokozott figyelemre. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 

A kábítószerrel összefüggésben érdeklődő szülők részére telefonos ügyelettel, valamint a 

rendőrkapitányság épületében fogadóórával állunk rendelkezésre. Felkérés alapján a 

megelőzési előadó kábítószer-prevenciós előadások tart a megkereső intézményben.       

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít az internetes csalások, a kibertérben elkövetett 

zaklatások, a gyermekek szexuális kizsákmányolásával kapcsolatosan látókörébe került 

cselekmények felderítésére. A vagyon elleni online csalások esetében protokoll került 

kidolgozásra a bankok megkeresésére és az azonnali intézkedések megtételére, az adattárak 

lefoglalására.  

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása  

 

A Budakeszi Vadasparkban az elmúlt évben összesen 11 alkalommal jelent meg a bűn- és 

balesetmegelőzési előadó. Állatvédelemmel, bűn- és balesetmegelőzéssel kapcsolatos 

előadások megtartására, szóróanyagok osztására került sor.  Nagy sikert aratott az „Állatok 

farsangja”, valamint az „Állati Mikulás” rendezvényeken az előadók kitelepülése.   

   

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 2023. szeptember l-től 1 fő iskolaőr lát el 

szolgálatot Budaörs városában.  

 

8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén megjelenő írott sajtó képviselőivel folyamatos a 

kapcsolattartás, a megjelenő helyi újságokat figyelemmel kísérjük, az újságírókkal, 

szerkesztőséggel tartjuk a kapcsolatot. A helyi médiatartalom-szolgáltatók részére egész évben 

folyamatos a bűnügyi közlemények és felhívások, továbbá a bűn- és baleset-megelőzési 

anyagok összeállítása.  A közérdeklődésre számot tartó eseményekről, akciókról szintén 

rendszeres a tájékoztatás adása a helyi médiumok számára.   

 

A Budaörsi és a Budakörnyéki Televízióban az elmúlt évben nyilatkozott a rendőrkapitányság 

vezetője, valamint a Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Ugyancsak több alkalommal jelent 
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meg a rendőrkapitányság a „Budaörsi Info” írott sajtóban. A közösségi médiafelületeken az 

alábbi kiemelt témakörök szerepeltek: online csalások, időskorúakat érintő bűncselekmények 

megelőzésének eszközei, aktuális közlekedésrendészeti információk,   passzív biztonsági 

eszközök használatának fontossága, internetes csalások új módszerei, nyári vakáció 

időszakában a gyermekeket fenyegető veszélyhelyzetek, az őszi-téli időszakban a „Látni és 

látszani!” kampány propagálása, valamint a határvadász toborzás.   A megjelenések alkalmával 

közzétettük a Pest VMRFK Facebook oldalának elérhetőségét is.    

 

8.4.  A baleset-megelőzési tevékenység 

 

Pénzes László r. főtörzszászlós úr által végzett bűnmegelőzési tevékenység szerves részét 

képezi a balesetmegelőzés érdekében végzett munkássága. A 2023-ban létrehozott Biatorbágyi 

Ifjúsági Polgárőrség tagjai közül többen szereztek segédmotoros-kerékpár jogosítványt és ezen 

felül 5 fő szerezte már meg a vezetői engedélyhez szükséges vöröskeresztes igazolványt. 

 

8.5. „Az iskola rendőre” program 

 

„Az iskola rendőre” programhoz illetékességi területünkön 26 iskola csatlakozott, melynek 

keretében 26 iskolarendőr került kijelölésre. Szeptember hónapban az iskolarendőrök, valamint 

a szolgálatos állomány az iskolák környékét fokozottan ellenőrizték, segítették a gyalogosok 

közlekedését, felhívták a járművezetők figyelmét az iskolák környékén a megnövekedett 

forgalomra.   

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

A település vezetőivel folyamatos a kapcsolattartás - személyes, elektronikus, telefonos 

egyeztetés formájában. Az őszi időszakban a rendőrkapitányság megtartotta a Járási 

Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, ahol sor került a térség aktuális bűnügyi és rendészeti 

helyzetének megvitatására.  

 

A rendőrkapitányság képviselője részt vett a közmeghallgatásokon.  

 

9.2. A helyi védelmi bizottsággal folytatott együttműködés   

 

A rendőrkapitányság vezetője - vagy képviseletében a Budakeszi Rendőrs parancsnoka - 

minden esetben részt vett a Budakeszi Járási Helyi Védelmi Bizottság - személyesen vagy 

online formában megtartott - ülésein. Az együttműködés a két szervezet között kiváló.  

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

Hatóságunk illetékességi területén elkövetett bűncselekmények miatt elrendelt nyomozások 

felügyeletét a Budaörsi Járási Ügyészség, valamint a Budakörnyéki Járási Ügyészség látja el. 

A rendőrkapitányság és az Ügyészségek közötti kapcsolat jónak ítélhető. Szintén jónak 

értékeljük a Budaörsi Járásbírósággal és a Budakörnyéki Járásbírósággal való együttműködést. 

Főként az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelése és a szabálysértési előkészítő eljárások 

kapcsán nyilvánul meg munkakapcsolat.     
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9.4. Az oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete 

 

Az illetékességi területen működő valamennyi oktatási intézménnyel, civil szervezettel 

igyekszünk a kapcsolat felvételére, együttműködésre. Az óvodákban, iskolákban a bűn- és 

balesetmegelőzési előadók találkoznak az ifjúsággal, valamint a kijelölt oktatási 

intézményekben az iskolarendőrök útján tartjuk a kapcsolatot.     

 

Az ősz folyamán több alkalommal rendeztünk Kapitánysági Nyílt Napot, melynek keretében 

óvodás és iskolás gyermekek ismerkedtek a rendőrkapitányság épületével, szolgálati 

járművekkel, szolgálati állatokkal, valamint bűn- és balesetmegelőzési előadáson vettek részt.    

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén polgárőrökkel közös szolgálatellátás 617 esetben 

valósult meg, 6070 óra időtartamban. A közös szolgálatellátás során 121 fővel szemben 

szabálysértési eljárás került kezdeményezésre feljelentés formájában. Előállítottak száma: 113 

fő, továbbá 50 fő került elfogásra. Büntető feljelentés 45 fővel szemben történt. A közös 

szolgálat-ellátás során 1201 esetben, összesen 9.930.000,- Ft helyszíni bírság kiszabására került 

sor.   

 

A Biatorbágyi körzeti megbízottak a Biatorbágyi Polgárőrséggel és a Biatorbágyi 

Vagyonvédelmi Szolgálattal szorosan együttműködnek, napi szintű a közös szolgálat ellátás 

velük. Pénzes László r. főtörzszászlós heti rendszerességgel – szükség esetén naponta -, 

egyeztett Som Tamás városi rendészet vezetőjével is. Egyeztetés során megbeszélik a közös 

feladatokat és információt cserélnek a folyamatban lévő ügyekben. Természetesen feladatok 

függvényében közös szolgálatot is el látnak.   

 

A polgárőr egyesületek tagjai részt vettek a nemzeti ünnepekkel kapcsolatos biztosítási 

feladatokban. Az önkormányzatok által szervezett rendezvények alkalmával is számíthattunk a 

polgárőrök segítségére. Idegenforgalmi szempontból a rendőrkapitányság illetékességi területe 

kiemeltnek tekinthető. A természetvédelmi övezetek jelentős számban vonzzák a környékbeli 

lakosokat, kirándulókat. A polgárőrök részt vettek a turisztikai idény rendőri feladatainak 

végrehajtásában. A téli időjárás következtében fenyegető veszélyhelyzetek megelőzésével 

kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtásába is bevontuk a polgárőröket.  Részt vettek továbbá 

a temetők, illetve az áruházak, bevásárló központok és környékük ellenőrzésében, 

biztosításában.  

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés  

 

Biatorbágy város illetékességi területén a Városi Rendészettel több alkalommal láttak el közös 

szolgálatot a körzeti megbízottak. A közös szolgálatok során a két szervezet segíti egymást, 

folyamatos a vezetői szinten a kapcsolattartás, kölcsönös az információcsere. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
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Az értékelt időszak főbb célkitűzései nagyrészt megvalósultak. A Budaörsi Rendőrkapitányság  

személyi állománya 2023. évben a rendelkezésre álló feltételrendszerek mellett törekedett 

szakmai munkáját az elvárt szinten végrehajtani, melynek során fokozott figyelmet fordított az 

állampolgárok jogainak és törvényes érdekeinek tiszteletben tartására, biztonságérzetének 

növelésére.      

 

CÉLKITŰZÉSEK 2024. ÉVRE 
 

 Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények 

(lopás, lakásbetörés) megelőzése, eredményesebb felderítése; 

 A jelentősen elszaporodott internetes csalások megelőzése, eredményes felderítése; 

 A reagálóképesség megőrzése, szükség esetén javítása; 

 A bűnügyi és rendészeti szolgálati ágak szorosabb együttműködése; 

 A személysérüléses közlekedési balesetek számának csökkentése, különös tekintettel a 

halálos kimenetelű balesetekre; 

 Az ittas járművezetők és a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt állók hatékonyabb 

kiszűrése; 

 Szabálysértési szakterületen intenzívebb szankcionálás a főbb baleseti okok 

tekintetében; 

 A parancsnoki állomány stabilizálása.   

 

 

Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Ezúton is köszönetemet fejezem ki Polgármester Úrnak, a Képviselő Testületnek, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak az egész évben tapasztalt erkölcsi és anyagi 

támogatásért, melynek köszönhetően közösen tudtuk a beszámolóban jelzett 

eredményeket elérni.  A település közbiztonságának fenntartása érdekében továbbra is 

számítunk a kölcsönös együttműködésre, egymás munkájának segítésére.    

 

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni 

szíveskedjenek.  

 

Budaörs, „időbélyegző szerint”  

 

 

                                                                                         Tisztelettel:  

 

 

                                                                               Tóth Arnold r. alezredes 

                                                                        mb. közrendvédelmi osztályvezető                                                                                                  



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

13010/770-999999/2024.ált. 
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Bűnügyek nyomozási ideje (ügyidő)

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama (nap)

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekményekRendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 
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Rendőri eljárásban regisztrált elkövetők számának alakulása az

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Bíróság elé állítások száma

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált ismertté vált természetes személy sértettek számának alakulása korcsoport 

szerinti bontásban

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Online elkövetett csalás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált bíróság elé állítással befejezett nyomozások számának alakulása szolgálati 

áganként 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
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Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Elfogások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Előállítások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Büntető feljelentések száma Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Biztonsági intézkedések száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Elrendelt elővezetések száma

Végrehajtott elővezetések száma
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Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma



Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra)

2021–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő)

2021–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Budaörsi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Budaörsi Rendőrkapitányság

Embercsempészés bűncselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is.

Feltartóztatott és átkísért személyek száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Nemzeti körözések, SIS és FIND találatok

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból
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FIND találatok Nemzeti körözések SIS találatok



Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Budaörsi Rendőrkapitányság
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